喜迎五一 绽放光彩



在"五一"国际劳动节来临之际,为丰富野外 职工业余文化生活,提升职工们的向心力和凝聚 力,营造积极向上的氛围,让广大职工在欢声笑语 中迎接"五一"国际劳动节的到来。油气钻采公司 各分工会按照公司工会统一安排部署, 从公司的发 展和职工的实际需要出发,精心策划,认真组织开 展了形式多样的主题活动。

天然气分工会、煤层气分工会和石油分工会充 分根据野外项目施工特点,克服了天气、场地等客 观因素的限制, 开展了正压式呼吸器技能比武、羽 毛球、象棋、跳棋等主题活动。在正压式呼吸器技 能比武中, 选手争分夺秒、动作熟练, 整个佩戴过 程干净、利落,在规定时间内将呼吸器穿戴整齐, 展现出较高的竞技水平,同时也博得了大家的阵阵 赞叹。正压式呼吸器使用技能比武,不仅提高了广 大员工佩戴空气呼吸器的规范性,进一步强化了操 作人员实战经验和应急处理能力,提高了员工的安 全技能和整体素质,而且加强了相互之间的交流, 增进了团队意识,对提高员工安全意识、强化安全 管理起到了积极的作用。

在象棋比寨中, 落子声此起彼伏, 寨场顿时有 "金戈铁马扫千军,羽扇纶巾棋人生"的氛围。



大家棋局中学会睿智的思考, 在行棋中懂得三思慎 行,在博弈中结交挚友,每局都充满传奇,但求与

你分高下; 在羽毛球比赛中, 大家的竞争也异 常激烈,各位健儿在

赛场上挥洒着汗水, 只见空中羽毛球时而 像一只只轻盈的小 鸟, 你来我往, 时而 像一道道闪电利箭, 在空中不停的来回激 战, 让人眼花缭乱, 目不暇接: 在拔河比 赛中,随着一声哨 响,紧张激烈的比赛 正式开始, 呐喊声、 助威声、欢笑声此起



彼伏,每个参赛队员心往一处想,劲往一处使,尤 其在胜负难分的时刻,大家毫不退却、咬紧牙关, 坚持到底,展现了油气钻采人团结协作、拼搏进取 的集体主义精神。

通过我公司各分工会开展的一系列庆祝"五一 国际劳动节"的主题活动,极大地鼓舞了广大职工 士气,进一步激发广大职工的爱岗敬业热情,增进 了同事间的友谊, 增强了我公司职工的凝聚力和战 斗力。营造了干部职工健康快乐的工作氛围, 充分 展示了全公司干部职工争创一流的拼搏精神和良好 的精神风貌。活动结束后,大家纷纷表示在今后工 作中,要讲一步保持和发扬比赛中所体现出的"闭

结协作、顽强拼 搏"的精神,为构 建油气钻采公司更 加美好的明天而努 力奋斗!

(文/郭梦琪 刘康 摄影/刘康 谢鹏



庆祝五一国际劳动节!



址: www.smdzyq.com 欢迎广大职工踊跃投稿!

油气钻采简报



陝西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2018年 第 5 期

2018年6月7日

集团公司考核组对我公司2017年业绩 进行综合绩效考核



近日,由副总经理秦建强带队的集团公司综合 绩效考核组来油气公司考核2017年的综合管理绩

会上,集团公司副总经理秦建强对2017年综合 业绩考核做了说明。他强调,考核工作就是通过量 化打分,对油气公司2017年全年工作做一个客观的 评价,希望油气公司通过考核不断提升管理水平, 继续全面落实陕煤地质集团"11563"战略部署, 在巩固现有油气钻井市场的基础上, 大力拓展地热 能、页岩气等新兴能源市场,力争取得更好的成 绩。

油气公司党总支书记、执行董事陈先虎从七个 方面就2017年工作做了全面汇报。一是统筹安排, 固牢油气钻井市场,提升钻井生产水平;二是高度 重视,积极开拓页岩气、地热能等新型能源市场; 三是强化技术管理,做好技术服务,技术创新取得 新成果: 四是厚植精细化管理基础工作, 提高风险 管控能力; 五是认真实施HSE管理, 安全标准化水 平不断提高; 六是强化岗位练兵学习, 开展文明创 建活动, 职工队伍整体素质普遍提升; 七是党建和 党风廉政建设不断加强。

随后, 考核组一行分别到公司各对口部门, 通 过查阅各类资料、台账、报表、现场提问等方式, 对考核指标实际完成情况进行了逐一核实,并对工 作中存在的的问题提出了合理化建议。

通过考核,考核组组长秦建强对2017年油气公 司的综合经营绩效给予了充分的肯定。他要求,油 气公司经营班子要继续解放思想、更新观念, 大胆 改革,坚定不移地实施陕煤地质集团"11563"发 展总战略,按照集团公司对油气公司的发展定位, 努力实现公司转型升级、科学发展, 在开拓页岩气 市场方面迈出更大的步伐, 在技术创新、管理创新 上进行新的变革。 (图文/程征)

油气公司对近期重点工作作出安排部署

5月24日,公司为全面贯彻落实集团公司 "11563"战略部署,固军油气基础支撑、拓展新 型能源领域,力争实现时间过半,任务过半的经营 目标,对近期五项重点工作作出了具体安排和部

一是公司于5月22日召开总经理办公会议,成

立了ZI50钻机筹备领导小组,全面负责ZI50钻机筹 备工作,对钻机的筹备安排、技术方案编制、部门 协调、采购监督管理、岗位培训等工作做了详细部 署,落实了责任主体;二是安排公司总工程师王俊 立主持负责中国地质调查局关于陕南地区页岩气

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

3

勘探井项目的投标工作,要求工程技术中心、市场 开发部做好项目投标文件的编制工作; 三是要求各 项目部要抓住项目施工黄金期,加大协调力度、加 强现场管理、做好设备保养和维修,全力以赴做好 各项工作,确保全年施工任务顺利完成: 四是继续 加强精细化管理,加强大宗材料入库、出库流程中 责任监督;加强各井队成本管理,用好成本分析的 抓手,发现问题解决问题,实现降本增效的目的。

同时要求各岗位人员要进行岗位描述,做到"一口 清"、"一图清": 五是加强汛期应急信守, 要求 各项目部、各井队做好防汛检查工作和汛期应急值 班安排,严格执行24小时值班制度和领导带班制 度,组织做好汛期应急演练及物资保障工作,确保 防汛安全。 (文/张璇)

党总支书记、执行董事陈先虎到天然气项目部 50008、40194钻井队检查指导工作



5月8日至11日,油气公司党总支书记、执行董 事陈先虎一行3人,至位于内蒙古乌审旗的天然气 项目部50008、40194钻井队检查指导工作。天然气 项目部经理张军、副经理王宏伟陪同检查。

每到一处, 陈先虎书记都是第一时间带上安全 帽,走进施工现场,对井控设施、固控设施、施工 平台和消防器材一一进行检查,同时详细询问井队 进度、技术、质量和安全等方面的具体情况, 并叮 嘱现场工作负责人,要做好钻井现场安全生产监督 和管理工作,落实好现场工作监护和危险源点分析 预控, 严格执行安全、环保和消防等有关规定, 保 证各项措施落实到位,确保高质量组织施工。

在生活区,陈书记仔细查看了职工宿舍、灶房 伙食等情况。与职工亲切交谈,详细询问他们的工 作、生活情况,以及在生产、生活中存在的困难。 并向他们提出了五点要求。一是全体职工要在工作 之余加强学习,不断提高个人业务能力;二是要加 强团结协作,营造积极进取的工作氛围;三是要提 高责任担当意识,履行好岗位职责,确保钻井生产 平稳运行: 四是要讲一步绷紧安全生产这根弦, 努 力确保全年安全生产无事故; 五是继续发扬地勘人

的"三光荣"精神,在自己的岗位上发光发热。

在会议室, 陈书记一行听取了项目部及 各井队党建及生产工作汇报,检查了井队党 建和钻井资料,对项目部及各井队的生产和 党建工作提出了表扬,要求井队坚持好的做 法,发扬成绩,再接再厉,力争成为该区域 一流钻井队和创效标杆。

他强调, 天然气党支部一定要强化支部 建设,把讲政治放在首要位置,坚决维护党 中央权威和集中统一领导。他指出,项目部 和各井队要紧紧围绕煤田地质集团公司 "11563"战略,加强钻井工程管理,一要加 强营地建设及维护、井场建设及维护等方面 的钻前工程管理工作,压缩钻前工程费用。 二是要加强井间搬迁和钻机作业等钻井服务 管理工作,提高钻机拆卸、搬迁和安装三个 具体环节的质量和效率。三是要加强钻井 液、水泥及添加剂、钻头、套管、柴油等方 面的材料管理。做好做细以上材料的合理规 划。四是要加强安全生产工作,严格执行安 全生产责任制度,履行好安全生产职责,确 保全年安全无事故,特别是要做好夏季防汛 工作,保证职工人身安全。他要求,项目部 和井队管理人员要做好加强与甲方沟通,搞 好钻机后勤工作;要严把施工质量关,做好 项目的预算管理,确保施工正常。要搞好钻 机职工生活,加强劳动保护,确保生产安全 和人身安全。他勉励一线职工要发扬特别能

吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神, 克 服一切困难,圆满完成施工任务。

YOU OI ZUAN CAI JIAN BAO

油气钻采简报

项目部、井队均表示,一定会尽职尽 责,认真落实公司的工作要求,保证施工安 全, 保质保量完成施工任务, 以优异成绩向

公司交上一份满意的答卷。

公司党群工作部主任王艳艳参加调研指 导活动,项目部管理人员各井队副司钻以上 人员参加了座谈会。 (图文/王艳艳)

石油党支部召开2017年度组织生活会

为深入贯彻油气钻采公司党总支《关于召开 2017年度党支部组织生活会和做好民主评议党员工 作的通知》要求,石油项目部党支部经过认真筹 备,积极落实组织生活会制度,并于5月16日召开 了基层党支部组织生活会。纪检书记黎耀斌以一名 普通党员的身份参加会议, 党群工作部主任王艳艳 到会指导并进行点评,会议由党支部书记马培安主

本次组织生活会以"学习党的十九大精神和习 近平新时代中国特色社会主义思想"为主题。党支 部书记马培安同志汇报了支部组织生活会准备情况 并代表党支部作了对照检查, 重点从政治功能、四 个意识, 四个自信、工作作风、发挥作用、自我要 求、遵守党的纪律六个方面深入查摆问题,深刻剖 析问题产生的根源,明确整改措施;其他支部党员 逐一给支部提出了批评意见。

支部委员和支部其他党员逐一做个人对照检 杳,严格开展批评与自我批评,同志之间敢于抛开 面子,敢于揭短亮丑,真正触及问题,不遮掩问 题、不回避矛盾,都能够拿起批评和自我批评这个 锐利的武器, 把问题摆到桌面上, 推心置腹的开展 批评与自我批评,达到了"团结-批评-团结"的目 的。 会上党群工作部主任王艳艳对支部和支部党 员的对照检查进行了点评,对支部组织生活会会前 准备工作、会上开展情况给与了充分的肯定,并对 支部今后的工作提出了三点要求: 一是要深入贯彻 学习党的十九大精神, 把自身业务和学习结合起 来,真正做到学以致用;二是抓好整改落实,对查 摆出来的问题再梳理、再归纳,要本着有则改之, 无则加勉的态度,明确整改方向和目标,逐项落 实; 三是要在职工群众中积极发挥党员先锋模范作 用,不忘初心,牢记使命,以尽职尽责的工作态度 为公司持续稳定发展做贡献。

纪检书记黎耀斌结合本次组织生活会开展情况 作了重要讲话并对支部今后开展工作情况提出了以 下几点要求:一是要规范和严肃政治生活,党员领 导干部要提高政治站位, 认真学习贯彻习近平新时



代中国特色社会会主义思想、扎实开好"不忘初 心、牢记使命"主题教育,牢固树立"四个意 识"、坚定"四个自信",讲政治,顾大局,深入 学习十九大精神,将十九大精神渗入到工作和生活 中; 二是要尽职尽责、强化政治担当。要将党建工 作融入到生产中去,提高党员的党性修养和素质, 激发工作热情,提高组织凝聚力,面对当前的生产 形势,要迎难而上,勇挑重担,强化安全质量管 控,有序推进生产任务的完成。三是要廉洁自律, 坚守底线红线。要深入推进党风廉政建设,要正风 肃纪,要持续不断努力强化意识,增强不敢腐,不 想腐的自觉性。四是要团结一心,增强党的凝聚 力。要不断规范党建工作,积极开展业务党课,结 合实际情况,完善和总结出适合党建工作发展的一 套实施办法,以推进党建工作与时俱进、阔步发 展, 五是要建立长制有效的"三会一课"制度, 充 分利用良好的网络平台, 学习方式要灵活多变。

最后党支部书记马培安做了表态发言: 他说在 组织生活会上通过认真查摆问题、剖析问题和解决 问题, 支部部分党员还存在在有待加强和改进的地 方。一是部分党员开展批评与自我批评还不够十分 彻底; 二是有的党员在联系个人实际、剖析具体问 题上还不够十分深刻; 三是相互批评还不够全面和 深入。下一步, 我们党支部将认真总结此次组织生 活会成功经验,建立完善集中学习、谈心谈话等相 关制度, 切实用好用活批评与自我批评这个武器, 切实加强政治建设和思想建设,落实好全面从严治 党责任,努力营造风清气正良好的政治生态。

(文/义胜利图/张逸达)